

# Пасха

В середине апреля все православные отмечают светлый праздник Пасхи. Пасха празднуется и в детских садах. Разноцветные яички и писанки, различные конкурсы и соревнования, чья история уходит еще в древность — не только в этом заключается Пасха.

Основная задача, донести всю важность праздника, ложится на плечи родителям — рассказать, «что такое хорошо, а что такое плохо», научить детей отвечать за свои поступки.

Пасха имеет свои атрибуты празднования, столь милые детям — крашеные яйца. Важно рассказать дошколятам, что яйца на Руси испокон веков считались символом жизни. Так, например, в фундамент строящегося дома всегда закладывали яичко — на прочность. Новорожденному жеребенку крестьяне по спине проводили яичком — чтобы жеребенок рос здоровым и сильным. Перед севом существовала традиция раскрашивать яички в борозды — на хороший урожай.

Детям для занятия дома можно раскрасить вареные яички. Вместо настоящих яичек можно использовать картонные шаблоны или пластмассовые яички от киндер сюрпризов.



Вариант с пластиком и картоном хорош тем, что выдержит любой материал: и аппликации, и лепку, и крашение.

Занятия по украшению яиц можно дополнить рассказами про народные традиции, любопытно будет также узнать, что на Западе пасхальные яички приносят кролики, поэтому рядом с крашеным яичком можно всегда увидеть этого животного в виде игрушки или шоколадного лакомства.

